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Як визначається показник «місце-доба
експлуатації» або «тоннаж-доба експлуатації» при

обчисленні рентної плати за спеціальне
використання поверхневих вод для потреб водного

транспорту?
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Відповідно до п. 255.1 ст. 255 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платниками рентної плати за
спеціальне використання води є, зокрема, суб’єкти господарювання незалежно від форми власності:
юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без утворення
юридичної особи, постійні представництва нерезидентів, а також фізичні особи – підприємці, які
використовують воду для потреб водного транспорту і рибництва.
Згідно з п.п. 255.3.1 п. 255.3 ст. 255 ПКУ об’єктом оподаткування рентною платою за спеціальне
використання води без її вилучення з водних об’єктів є, зокрема,     для потреб водного транспорту – час
використання поверхневих вод вантажним самохідним і несамохідним флотом, що експлуатується
(залежно від тоннажності), та пасажирським флотом, що експлуатується (залежно від кількості місць).
За умови експлуатації водних шляхів вантажними самохідними і несамохідними суднами рентна плата за
спеціальне використання води для потреб водного транспорту обчислюється виходячи з фактичних даних
обліку тоннаж-доби та ставки рентної плати, а пасажирськими суднами - виходячи з місця-доби та ставки
рентної плати (п.п. 255.11.6 п. 255.11 ст. 255 ПКУ).
Підпунктом 255.5.4 п. 255.5 ст. 255 ПКУ встановлені розміри ставок рентної плати за спеціальне
використання води для потреб водного транспорту з усіх річок, крім Дунаю:
для вантажного самохідного і несамохідного флоту, що експлуатується, – 0,2219 гривні за 1 тоннаж-добу
експлуатації;
для пасажирського флоту, що експлуатується, – 0,0246 гривні за 1 місце-добу експлуатації.
Форма податкової декларації з рентної плати затверджена наказом Міністерства фінансів України від
17.08.2015 № 719 (далі – Декларація).
Невід’ємною частиною Декларації є додатки. Відповідний тип додатка забезпечує обчислення
податкового зобов’язання за відповідним видом об’єкта оподаткування, зокрема, розрахунок з рентної
плати за спеціальне використання поверхневих вод для потреб водного транспорту здійснюється у
додатку 6 до Декларації (далі – Додаток 6).
Згідно з приміткою 9 до Додатка 6 вантажомісткість транспортних засобів, що експлуатуються,
зазначається:
для вантажного самохідного і несамохідного флоту – у тоннах;
для пасажирського флоту – кількість місць.
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Тривалість використання водних об’єктів – кількість діб, під час яких відбувалась експлуатація
транспортних засобів.
Для кожного виду транспортних засобів, що експлуатується, складається окремий розрахунок (Додаток
6).
Отже, при обчисленні рентної плати за спеціальне використання поверхневих вод для потреб водного
транспорту показник «місце-доба експлуатації» або «тоннаж-доба експлуатації» визначається, як добуток
таких показників: «вантажомісткість транспортних засобів» (р. 5.1 Додатка 6) та «тривалість використання
водних об’єктів» (р. 5.2 Додатка 6), які заповнюються у відповідності до примітки 9 Додатка 6.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
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